
XXXVI. évfolyam. 16. szám.Zalaegerszeg, 1917. április 22.

ELŐFIZETÉS! DÍJ:

Egész évre 10 K — 1 
Fél évre . 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nyiiitér soronként 1 K.

ALIMÉ GYE
ZÄMVARMEGYEI HÍRLAP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefori-szám 76.

Dolgozzunk!
Ne maradjon föld megmüveleíleníi!. 

Ne hagyjunk parlagon egy taipalattnyi 
földet sem és ami eszközünk fölösleges, 
vagy nélkülözhető a föld megművelésé­
hez, adjuk kölcsön a másiknak, akinek 
kevesebb a módja, hogy kötelességét 
teljesíteni tudja. Segítsünk magunkon 
és segítsünk másokon, ez a parancsa a 
mai időknek, amelyek méhében jövőnk, 
életünk, boldog nyugalmunk sorsának 
fordulása rejtőzködik.

A föld ma az erőknek, kitartásnak 
forrása, táplálója az akaratoknak, az 
elszántságnak. A föld termésére ma olyan 
szükség van, mint a levegőre ; az áldott 
magyar talaj jóságát, mellyel fizet vérrel 
pecsételt szerelmünkért, háláljuk meg az­
zal, hogy nem bánunk vele mostohán, 
hogy figyelmünkkel, munkánkkal adjuk 
bizonyságát iránta való kötelességünk 
megértésének.

A háborút fegyverek ereje és a frontok 
mögött élő polgárság kötelességtudása 
dönti el. A földet meg kell védeni fegy­
verrel -és meg kell művelni szerszámmal. 
A föld adja az életnek és erőnek csodás 
forrását, nem szabad elhanyagolni az isteni 
kegyesség e pazar ajándékai. A német 
kormány egyik tagja mondta: a katonák 
és a gazdák nyerik meg a háborút.

Természetes, hogy a győzelem alapja 
a kötelességtudás Értünk, az itthoni föld 
védelméért harcol a katona és méltatla­
nok volnánk önfeláldozásához, ha a köte­
lesség könnyebb részét itthon nem telje­
sítenénk. Szükség van minden munkás­
karra itt bent.

Fogadjuk meg a jó szót és akinek föl­
det adott a sorsa, vegye a szerszámot 
idején a kezébe és dolgozzék rajta. Ki 
birná el lelkiismeretével a vádat, hogy 
nem teljesítette a kötelességét ?! Adjuk 
meg a földnek szerény kívánságát: tö­
rődjünk vele becsületesen. A magunkéval 
is, a máséval is. És különösen fogadjuk 
gondoskodásunkba azokat, akiktől az 
apát, a családfentartőt elvitte a háború...

A nagy magyar család közös baja a 
nehéz idő. Adjuk egymásnak szeretettel 
a megértő testvér segítő, gyámolitó kezét! 
Mert jaj nekünk, ha még e súlyos évek 
sem forrasztották össze a lelkeket és nem 
tettek testvérré minden magyart! Segít­
sünk tehát egymáson és — dolgozzunk!

Ä Hath» Nővédelmi
Hivatal kiállítása.

Szombaton, vasárnap és hétfőn volt nyitva a 
Kath. Nővédelmi Hivatal kiállítása, melyen a 
koronázáson résztvett megyebeli méltóságok 
koronázási díszruháit mutatták be.

A kiállításnak rengeteg látogatója volt. Va­
sárnap délután 50 filléres belépődíj mellett az 
egyszerűbb asszonyok, hétfőn 20—20 fillér 
ellenében az összes iskolák növendékei meg­
nézték a pazar kiállítást. Az iskolásgyermekek 
közt legjobban a polgáristák lelkesedtek, kik­
nek a dr. sipeki Balás Béláné főispánné dísz­
ruhája tetszett különösen. Az összes látogatók 
a legnagyobb elragadtatással beszéltek a tapasz­
taltakról és nem győzték eléggé dicsérni a 
mintaszerű, tökéletes rendezést.

A kiállításon befolyt összesen 570 korona. — 
Felülfizettek a következők: Gróf Zichy Ágost 
100, Indra János 2, dr. Fülöp Jenőné 4, N. N. 
1, N. N. 1, N. N. 1, Skublics Ödönné
1, Thassy Kristófné 4, Thassy Lajosné 5, dr. 
Fatér Endréné 1, özv. Czukelter Lajosné 1, 
Grész Irma 1, Mái its Jczsefné 4, Legáth Kál­
mán 9, Mayer István 1, N. N. 1, dr. Thassy 
Gábor 4, Szántó Henrik 2, Szirmai Miksa 2, 
Horváth Berci 1, Horváth Sándorné 1, dr. Fritz 
Józsefné 1, Békefy I, N. N. 1, dr. Kele An- 
tainé 4, dr. Kiss Istvánná 2, dr. Halász Miksa
2, dr. Balás Béiáné 10, dr. Erdős Gézáné 1 K. 
Primusa N. 50 f. Tóth Gézáné 5, Hajmássy 
Imi éné 1, Gárdonyi Mátyásné 4, Pirity Gás- 
párné 1, N. N. 1, Sikota Ferenc 10, Czenko 
An tahié 2, Reisinger Rudolf 3, N. N. I, Vajda 
Irén I, Mayer József 20, Mayer Imre (gazd. 
tiszt.) 3, Löwenstein Ignácné 1, Mérő Gézáné 
1, Gyenge Sándorné 1, Gárdonyi Mátyás 5, 
Heinrich Vilmos 1, Mezgár József 2, Horváth 
Jenő 12, Boér Sándor 4, Boér Sándorné 6, 
Mesterházy Jenő 17. Markó Borbála 2 K> 
Mezgár Mariska 2, dr. Ányos István 8, dr. Lénárd 
főisp. titkár 10, N. N. 3 és Molnár Ferdinánd 
2 koronát.

Ki kell emelnünk, hogy dr. sipeki Balás 
Béláné főispánné nemcsak a kiállítás rendezése 
körül fejtett ki fáradhatatlan tevékenységet, 
hanem a siker érdekében messzemenő áldoza­
toktól, tetemes költségek kiadásától sem riadt 
vissza. Öméltóságának ezt az áldozatkészségét 
éppen úgy köszöni a Nővédelmi Hivatal, mint 
a látogatók szives érdeklődését és részvételét, 
a felülfizetők adományait és a díszruhák tulaj­
donosainak szives készségéi, amellyel az öltö­
zeteket a kiállítás céljaira átengedték.

Itt említjük meg, hogy a kiállítás csinos 
feliratait Weiss Endre készítette.

A Kath. Nővédelmi Hivatal ezúton is tudo­
mására adja a közönségnek, hogy gyűjtést 
csakis a Hivatal pecsétjével ellátott iveken esz­
közöl, illetve hozzá nem ilyen ivekkel gyűjtött 
másféle gy'üjtés nem érkezed be.

I Réoíiis Legényegylet eltartása.
E sorok irója már régóta szeretetteljes figye­

lemmel kiséri a Katholikus Legényegylet által 
rendezett műkedvelői előadások nívójának 
állandó és gyorstempóju emelkedését. F. gondos 
megfigyelés alapján lelkiismeretesen elmond­
hatja, hogy a Legényegylet f. hó 14-én és 
15-én tartott előadásával: valósággal önmagát 
múlta felül.

Terünk, sajnos, nem engedi, hogy mélyre­
ható, elemező kritikát Írjunk. Meg kell tehát 
elégednünk néhány jellemző vonás kidomboritá- 
sával. „A vereshaju“ liáromfelvonásos népszínmű 
egész sereg szereplőt szólít a deszkákra. Nos, 
ez a sok szereplő mind kifogástalanul stilszerii 
jelmezben és maszkban jelent meg, az összjáték 
— teljes elismerés érte Ebedli Erzsiké rende­
zőnek! — kifogástalanul jó volt, az énekszá­
mok pompásan mentek. Kár, hogy a második 
előadásra a cigánybanda megkésve érkezett és 
amikor megjött, szép „banda“ volt: három 
szál cigányból állott mindössze . . .

A szereplők egytől-egyig jól játszottak és 
pompásan festettek kifogástalan jelmezeikben. 
Legtöbbet mulatott a közönség a Miidós Sán­
dor mókáin, aki az árva fiút játszotta. A cím­
szerepben Baján Lujza remekeit és kellemes, 
csengő szopránjával előadott énekszámait kivétel 
nélkül meg kellett ismételnie. Kapott is egy 
remek virágcsokrot. Bita Mariska, mint özvegy 
Sajgóné, mélyen átérzett alakítást mutatott be. 
Handrik Ferenc (Sajgó Ferke) még kezdő 
ugyan a színpadon, de ez a kezdet határozot­
tan sokat ígérő. Bita Anna. mint Ágnes, stíl­
szerűen határozatlan, tépelődő volt. Lendvay 
Giziké bájosan adta a Zsófi szerepét. Bakány 
Kálmán (Keszeg) otthonosan mozgott a szín­
padon, mig Farkas Nándor (fia) temperamen­
tumos játékával váltott ki őszinte elismerést. 
Lendvay László a vak Koppancs szerepében 
nagyszerű maszkjával tűnt fel. Ebedli Lujza, 
mint özvegy menyecske, igen jól megállta a 
helyét, mig Schupfenhauer Bözsi a Sári-szerep­
ben keltett őszinte derültséget, öntudatosan 
esetlen mozgásaival. Jó volt Hoffmann István 
is (Sajgó András) meg a többi szereplő vala­
mennyi.

A gyönyörűen sikerült est rendezésében 
oroszlánrésze van Mezgár József és Czobor 
Mátyás elnököknek, valamint Lengyel Ferenc­
nek. A maszkirozás Kaszás János szakavatott 
kezét és Ízlését dicséri.

Mindenesetre helyénvaló volna az előadást, 
aminőt produkálni nemcsak a kisebb, de még 
a közepes vidéki színtársulatok is képtelenek, 
közelesen megismételni. Az ilyen magas szín­
vonalú előadás éppúgy megérdemli ezt, mint a 
jótékonycél, amire a jövedelmet fordítják: a 
világháború folyamán katonai szolgálatot telje­
sítő egyleti tagok felsegitése, a rokkant, vagy 
hősi halált halt egyleti tagok emlékének meg­
örökítése.

Dr. Maflák József.



Fehér Vilmos színigazgató társulata a múlt 
vasárnap befejezte zalaegerszegi szezonját és 
Körmendre távozott.

Bizonyos, miszerint még a „legöregebb em­
berek“ sem emlékeznek arra, hogy valaha 
színtársulatnak Egerszegen olyan jól ment 
volna, mint most Fehéréknek. Alig egy-két 
este kivételével, állandóan zsúfolt ház nézte 
végig az előadásokat. Hogy nem a megviselt 
és állandóan ugyanazon díszletek vonzották a 
közönséget, az bizonyos. Csalogatta, édesgette 
az előadások benső értéke; a művészet, ami 
a színészek játékában, táncában jelentkezett.

Főleg három színész lett a publikum ked­
vence : Peéry Ilus, a temperamentumos prima­
donna, az időközben eltávozott Olasz Mariska, 
aki a komoly szerepekben volt nagyszerű és 
Varga Simon, becéző néven: Simi, akinek 
mókáin nem egyszer maguk a szereplők is 
kénytelenek voltak nevetni. Halász pompás 
színész volna, de a szereptudás nem erős 
oldala. Ernyei ügyes rendező volt.

A szezonban főleg operettek kerültek színre, 
de bemutattak néhány nem zenés műfajt is, 
amik közt — dicséret érte Fehér Vilmos igaz­
gatónak — disznóságok nem voltak képviselve. 
A szezon vége felé előadott egyik darabban 
föllépett egy műkedvelő is: a pompás Wittek 
Zoltán.

Ami az idény legutolsó két napjának műso­
rát illeti, szombaton a „Kisasszony férje“ ment 
igen jó előadásban. Vasárnap oélután a „Csár­
dáskirálynét“ adták, este pedig a „Zsuzsi kis­
asszonyt“ mutatták be, a címszerepben Peéry 
Hússal, aki épp oly kitűnő volt, mint Varga 
Simon, Halász Alféd, vagy Beta Rózsi.

Erős a hitünk, hogy Fehéréket rövidesen 
viszontlátjuk, mint a dunántúli uj szinikerület 
nagy rali ivatott művészgárdáját.

Dr. Maflák József.

Estély Túrién.
A Türjei Jótékony Nőegyesület a háborúban 

elesett hősök özvegyei és árvái javára, 1917. 
április 9-én este 8 órakor az elemi népiskolá­
ban jótékonycélu estélyt rendezett.

Az úgy erkölcsileg, mint anyagilag példát­
lanul fényes sikerű estélyt Horváth János 
kántortanitó fáradozása hozta létre, aki óriási 
elfoglaltsága mellett is — a nemes és hazafias 
célt tekintve — szívesen eleget tett a nőegye­
sület kérésének és vállalta az estély mű sor­
számainak összehozását.

Kiemelendő a női szereplők egybehangzó 
kijelentése. Kijelentették, hogy a színpadra 
feljuttatni s a szereplés elismeréséül adni 
szokott virágcsokrokat nem fogadják el, mond­
ván: fordítsák azok árát is a hősök özvegyei 
és árvái javára.

Az estély műsora ez volt :
Pleyeí J. „Vonóshármas“ zongorakisérettel. 

Előadták: Heffier Rózsika zongorán, Policzer 
Herminke. Horváth János és Policzer Jenő 
hegedűn.

Strausz j. „Éljen a magyar!“ Zongorán elő­
adták : Hayden Ilonka és Heftier Rózsika. 

Magánének. Énekelte: Vinter János.
Bellini J. B. Singelee. „La Somnambula Fan­

tasia“. Előadták: Buschor Gyuláné zongorán, 
Buschor Gyula hegedüli.

Dr. Stráner Vilmos „Kárpáti őrség“ és 
„Magyar népdalok“. Énekelte: A türjei ének­
és zenekedvelők vegyeskara.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

„Ch. Dancla III-ik Symfoniája“. Előadták: 
Buschor Gyuláné zongorán, Buschor Gyula és
Horváth János hegedűn.

Előadtak ezenkívül egy egyfelvonásost, „Az 
elevenholt házaspár“ c. bohózatot, a következő 
szereposztással: Gróf Kázméry: Szieberth Béla, 
Agátha a felesége: Policzer Margit, Fűző Samu 
cipész a gróf keresztfia: Vinter János, Bábi a 
felesége: Bozzay Bözsike, Liza kornorna. 
Schlezinger Elza, Nepomuk inas: Handler Pál. 

A programm utolsó száma egy háborús
élőkép volt.

Az estélyen felülfizettek: Csapó István 20, 
Buschor Gyula 16, Malatinszky Lajos, Kummer 
Mihály 15—15, Pressing Kálmánná 12, Hayden 
Sándor, dr. Steindl Emil, Varga Géza, Nagy 
Sándor, Lovranics György, Torma Kálmán és 
Keszíer Mór 10-10, Hajdú János, Gönczy 
Ede, Cicer József, Jakab Lajos, Zdrávy Árpád, 
policzer Adolf, Csigaházi Ernő, Vért József, 
Bódis Jusztin, Mail Vilmos, Horváth János, 
Molnár István, Stern Juliska, Keresztényi Mar­
cella, Vinter János és Mészáros László 5—5 
koronát. Befolyt összesen 670 korona.

i
— Veszprém uj püspöke. Őfelsége döntött 

a veszprémi püspöki szék betöltéséről s a 
Szentszék hozzájárulásával Rótt Nándor dr 
esztergomi prelátus-kanonokot, a budapesti 
központi papnevelő kormányzóját nevezte ki. 
Veszprém ősi egyházmegyéje Rótt Nándorban 
kitűnő vezetőt nyer. Nagyeszű és kiváló jel­
lemű pap; kinevezése őszinte örömet kelt min­
denfelé.

— Kitüntetés a hősi halál után. A világ­
háború áldozatai közt a legelsők egyike volt 
Gráner Lajos 101. gyalogezredbeli zászlós, 
Gráner Géza kereskedelmi tanácsos, nagyke­
reskedő fia, aki 1914. szeptember 19-én a 
Jagodina-hegyen hősi halált halt. Halála rész 
Jeteinek megállapításakor kitűnt, hogy a hős 
zászlós az ellenség előtt milyen rettenthetetlen 
bátorságot tanúsított, ezért most, harmadfél­
évvel hősi halála után, a nagy ezüst vitézség! 
éremmel tüntették ki.

— Uj póstaigsztfató. A király Tarlós György 
póstafőtanácsost póstaigazgatóvá nevezte ki. 
Tarlós, akit a magas kitüntetés ért, Nagykani­
zsán született, ott végezte iskoláit s hivatalnoki 
pályafutását is a nagykanizsai postán kezdte 
meg. A jogvégzettséget kanizsai postatiszt 
korában szerezte meg s ez őt most a legma­
gasabb hivatalnoki polcra juttatta. Kanizsáról 
Pécsre, majd onnan Budapestre a kereskedelmi 
minisztériumba kerüli.

— Kstcnai kinevezés. Galanthai és fraknói 
gróf Esterházy Sándor szolgálatonkivüii viszony­
beli főhadnagyot a király századossá nevezte 
ki. — Őfelsége a következő 20-as honvéd- 
zászlósokat léptette elő hadnagyokká: Sztan- 
kovszky Imre, Talabér István, Christ János, 
Steiner Béla, Berzsenyi Bertalan, Fischl György. 
Bedics István, Kerkápoly Géza, Padó Ernő, 
tubolyszegi Tuboíy Aladár, Péter Jenő, Gyenge 
József, Szabó Márton és Méhes Béla. Egész­
ségügyi hadnagy lett: Czoltner Gyula egész­
ségügyi zászlós. — A 48-ik gyalogezredben 
hadnagyokká léptek elő: Villányi Antal, Knorr 
Kálmán, Deutsch Ignác és Riedl Frigyes.

— Kitüntetett gyógyszerész. Ferenc Szal- 
vátor főherceg, mint az Osztrák-magyar Mo­
narchia Vöröskereszt egyleteinek védnökhelyet­
tese, Őfelségétől átruházott hat skörében a 
háború alatt a katonai egészségügy körül 
szerzett kiváló érdemei elismeréséül a Vörös

1917. április 22.

Kereszt hadiékitményes ezüst diszérmét ado­
mányozta Budapesten a Pannonia-utcai hadi­
kórházban Berta Kálmán gyógyszerészügyi 
tisztnek. Berta Kálmán Zalaegerszegről ment c 
hadikórházba.

— Uj szakfelügyelő. Az illetékes, hatóság a 
zalavármegyei iparostanonciskolák szakfelügye­
lőjévé Litván Sándor iparoktatási igazgatót 
nevezte ki.

Egyházi hir. Huszár Gyula gógáníai 
lelkész plébániájára törvényszerűen investiáltatott.

Névváltoztatás. Weinberger Ferenc zaia- 
lövői és domb rád i földbirtokos és szeszgyáros 
nevét felsőbb engedéllyel „Dombrády1-ra vál­
toztatta.

A közigazgatás köréből. Közöltük, hogy 
Árvay Lajos alispán dr. Prack István tb. szol- 
gabirót a nagykanizsai főszolga bíróságtól a 
perlaki szolgabirósághoz rendelte ki szolgálat­
tételre. E hir kiegészítéseképp! közöljük, hogy 
az alispán a betegsége miatt tartós szabadsá­
gon lévő Viasz Ferenc nagykanizsai főszolgabíró 
helyettesítésével Gyömorey István ottani szolga- 
bírót bizta meg, utóbbinak hivatalát pedig 
Kovács József szoigabiró látja el, aki eddig a 
vármegyei központban működött. MegemlitjüK 
még, hogy dr. Prack István tb. szokaöii u 
csak ideiglenesen rendeltetett ki Perlaki a, 
ahonnét rövidesen a megyeházára fog bekerülni.

Gyászrovst. Botfy Péteter zalaszentgróti 
gyógyszerész, törvényhatósági bizottsági tag L 
hó 10-én Zalaszentgróton rövid szenvedés után 
68 éves korában meghalt. Az elhunytban 
Czuczy Győző zalaszentgróti gyógyszerész az 
apósát gyászolja. — Eppinger Gyula, a nagy- 
kanizsai Király-sörfőző Részvénytársaság ügy­
vezető igazgatója hétfőn hirtelen elhunyt. A 
külsőleg erős fizikumú embert szívbaj gyötörte. 
Bajára épp e héten akart Balatonfüreden gyó­
gyulást keresni Hétfőn üzleti ügyben Pogány - 
szentpéterre utazott. A rosszullét Löwenstein 
Emil birtokán érte el s a halál tiz perc alatt 
végzett vele. Eppinger Gyula 50 éves volt s 
tizenöt éve állt a sörgyár élén. Tagja volt a 
város képviselőtestületének és Zalamegye tör­
vényhatósági bizottságának. — Dr. Hanny 
Ödön keszthelyi járásorvos, volt hévízi fürdő- 
orvos 62 éves korában keszthelyen meghalt. 
Az elhunyt népszerű orvosban özv. Sebestyen 
Lajosné kanizsai úrasszony fivérét gyászolja. 
— Somogyi Flórián f. hó 17-én, életének 43-sk. 
házasságának 12-ik évében rövid szenvedés 
után elhunyt Tetemeit 19-én helyeztél, örök 
nyugalomra a zalaegerszegi közkórház halottas 
házából

Az állandó választmány ülés A május 
>z gyű lésen tárgyalandó 1916. évi házi14-iki kö

pénztári számadás és a vármegyei összes alapok 
ugyanazon évi számadásai tárgyában a közgyű­
lés' elé terjesztendő javaslat elkészítése végett 
az állandó választmány április hó 28-án, a 
közgyűlésen felveendő egyéb ügyek közgyűlési 
tárgyalásának előkészítése végeit pedig május 
hó 7-én d. e féltizkor Zalaegerszegen, a vár­
megyeház termében ülést tart.

— Uj Vöröskereszt-egeiét a meg /ében. 
Letenyén megalakult a Magyar Vöiöskercszt 
egylet leienyi fiókja. Elnök lett Tóth János 
esperes, elnöknő Bogyay György né, a lei nők 
Choma Ödön, alelnöknő Dr. Marton imréné- 
Az egyletnek eddig 10 alapitó és 62 rendes 
tagja van.

— Zalaegerszeg országos vásárainak 
áthelyezésé. A kereskedelemügyi miniszter 
megengedte, hogy Zalaegerszeg városban a folyó 
évi julius hó 22-ére eső országos vásárt ez
évben kivételesen inline hn 93-
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bér hó 9-ére eső országos vásárt szeptember 
hó íO-én és végül az október hó 28-ára eső 
országos vásárt október hó 29-én tartsák meg.

— Öngyilkos zászlós. A zalamegyei Rédi- 
csen a napokban öngyilkosságot követett el 
Berkovics László zászlós. A fiatalamber Alsó- 
lendván és Rédicsen álnéven apróbb adósságo­
kat csinált s mikor viselkedése gyanússá vált, 
a csendőrök igazolásra akarták fölhívni. Ekkor 
követte el az öngyilkosságot. Apja veszprém- 
megyei tanító.

— Repülőgép Gutoríöídén. A napokban 
nagy szenzációja volt a közeli Gutorfölde köz­
ségnek. A község határában egy repülőgép eresz­
kedett le, amelyből két pilóta szállt ki. A község 
népe a csudára persze rögtön összefutott és 
ugyancsak megbámulta a gépet, amelyhez ha­
sonló légi alkalmatosság Gutorföldén még soha 
se járt. A pilóták elmondták, hogy az osztrák 
határszélről jöttek 4000 méteres magasságban 
A felhők között azonban elvesztették a tájékozó­
dást és ezért kénytelenek voltak leszállani.

— Ápr-lis. Igazán áprilisi időjárás van az 
idén Vasárnap este villámlott, azután derült, 
verőfényes idő volt, csütörtökön aztán olyan 
parázs kis hóvihar kerekedett, hogy január 
közepének is beillett volna. Érdekes, hogy 
napokig csodálatos pontossággal ugyanaz a 
programmja volt az időjárásnak: egyik nap 
szélcsend "és zuhogó eső, másnap napfény és 
erős déli szél, harmadnap megint eső és igy 
tovább. Áldják is a különös időjárást minden­
felé, mint cigány Debrecent. Szombaton délután 
— csattanóul — hirtelen jég- és daraeső kez­
dett hullni s az emberek ámulva várják, mit 
hoz még ez a bolondos hónap?

— A nyári időszámítás. A vasárnapról 
hétfőre v rradó éjjel lépett életbe az uj idő­
számítás. A nevezetes éjszakán 2 órakor az 
órákat előretolták háromra. A nyári időszámí­
tással kapcsolatban a közönség abban remény­
kedett, hogy a kormány a kávéházi zárórát 
egy órával meg fogja hosszabbítani. A kormány 
úgy határozott, hogy a záróra továbbra is a 
régi marad.

— Csütörtökön nincs csomagfelvétel.
Csomagtorlódás miatt a posta csütörtöki napo­
kon nem vesz fel csomagot.

— Közgyűlés. A Zalaegerszegi Katholikus 
Legényegylet 1917. évi április hó 29-én dél­
után 4 órakor tartja évi rendes közgyűlését a 
Kath. Ház nagytermében.

— Lopások. Egy siheder a gazdájától 900 
koronát ellopott. Bevallotta, hogy már hosszabb 
ideje lopkodott kisebb-nagyobb összegeket. - 
Egy „hü“ cseléd el akarván régi helyéről tá­
vozni, magával vitte gazdasszonyánák nehány 
zsebkendőjét, több és többféle feliéi nemüt, egy 
kenyeret, cukrot és más elvihető táigyakat 
emlékül. A jószivü gazdasszonyt annyira meg 
hatotta ez a példátlan ragaszkodás, hogy a 
cseléd ellen lopás miatt tett panaszát visszavonta

— Adomány. Faragó Ödön tanár Buda 
pestről 10 koronát volt szives a Cha* uka-egy- 
let részére adományozni, mely szives adomá 
nyért hálás köszönetét fejezi ki a vezetőség.

— Feiülfizetés. A Zalaegerszegi Katholikus 
Legényegylet április 14. és 15-én tartott színi 
előadásán felülfizettek : N. N. 3, Petim József
2 dr. Udvardy Jenő 8,- Fangler Ferencné 2, 
Lakatos István 2, Virágh Ferenc 3, Völfer Károly
3 Fazekas Ferenc I K. N. N. 40 f, Bita Lajos 
40 f, Schaffer Gyula 2, Rád! Emil ezredes 10 
K. Schnatter József ifj. 40 f, Schnatter Antal 
Schnatíer Antalné 2, Kovács Lajos 2, Ferg
v K. N. N. 40 f, Nyilassy József 40 f. Vámosi 
.István 2, Zsovár János 1, Kummer Vilmos 2, 
Janzsó Sándor 1, Hevessy István 2, Gombás 
István 2, Nagy Gyula 1, Tivolt Janosne b 
Fangler Béláné 2, Málits Józsefne 2 es Horvath

Jenő 4 koronát. Ezen felülfizetéseket hálás 
köszönettel nyugtázza a Kath. Legényegylet.

— Adományok a népkonyha javára. (Il-ik 
folytatás) N. N. 30 f, Kerpen Ferencné 2 K, 
Vrancsics Sándorné 50 f, Gecsovics Ferencné 
40 f, Gecsovics Istvánné 1 K, özv. Pécsi Ist­
vánná 10 f, Pécsi Istvánné 20 f, Horváth Ist­
vánné 20 f, Csolnoky Gergelyné 2 K, özv. 
Kovácsné 20 f, Börcz Jánosné 1, Nagy Pál 
(Szenttamás) 10, N. N. 2, N. N. 1 K, Groszin- 
ger 20 f, Gehér Sándor 30 f, Kovács Vendelné 
1, Grészné 2 K, Gritsné 20 f, Királyné 2 K, 
özv. Travnikné 50 f, Hutter Ida 80 f, Magyar 
Lajosné 5 K, Tölly Istvánné 60 f, Molnár 
Imréné 30 f, Schvarcz Mónié 30 f, Bertalanná 
20 f, Riedelmayernéj2 K, Sanitsné2 K, Némethné 
1 K 10 f, N. N. 40 f. (Folyt, köv.)

— Öngyilkosság vagy bűntény ? Egy este 
Bella József uklci lakos meglepődve látta, hogy 
fáskamrájában valaki fel van akasztva. Közelebb 
menve, az ismeretlenben hasonnevű fiát ismerte 
fel. Azonnal levágta a kötélről, de az már halott 
volt. Miután a hulla fején szúrás nyoma van, a 
nyomozás fogja kideríteni, hogy öngyilkosság 
vagy. bűntény esete forog-e fenn.

— a legidősebb asszony. Zalavármegyében 
Obersohn Albertné f. iió 13-án 103 éves korá­
ban meghalt Keszthelyen. Az öreg matróna éle­
tében alig volt beteg. Egyetlen gyermeke dr. 
Obersohn Miksa volt bécsi gyakorló orvos né­
hány évvel ezelőtt halt el Bécsben.

— Felakasztotta magát A minap lendva- | 
hosszufaiusi lakásán fölakasztva találták Zsin I 
György napszámost, az alsólendvai Korona- 
szálló egykori szolgáját. Zsin az ágyára felállva, 
a mestergerendára akaszíota fel magát. Amikor 
rátaláltak, már órák hossza óta halott volt- 
Tettének okát nem tudják. Zsin <j családjától 
különváltan élt Lendvahosszufa’uban s egy ke­
vés vagyona is volt.

— A tanulóév vége a középiskolákban.
A közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy az 
oktatást a hatósága alá tartozó összes közép­
fokú tanintézetekben (névszerint a gimnáziumok­
ban, reáliskolákban, leányközépiskolákban, pol­
gári iskolákban, felsőkereskedelmi iskolákban, 
óvónőképző-intézetekben, tanító és tanitónőképző 
intézetekben) május 26-ig befejezzék és az 
érettségi és képesítő vizsgát a pünkösdi ünne­
pek után azonnal megtartsák. E rendelkezés 
alól csak olyan intézetek vétetnek ki, amelyek 
évközben kénytelenek voltak két hétnél hosszabb 
szünetet tartani.

— Ritkábban Írjunk a hadifoglyoknak.
Azok, akiknek hozzátartozója orosz hadifogság­
ban van, legfeljebb két heienkint egy levelező­
lapot írjanak, amelynek tartalma rövid legyen, 
csupán a legszükségesebb közlésekre szorít­
kozzék és lehetőleg a német, vagy francia 
nyelvet használják. Csak igy lehet elkerülni, 
hogy az orosz cenzúrán a levelezőlapok össze 
ne torlódjanak és a feldolgozás nélkül egy tö­
megben való megsemmisítés veszélyét elke­
rüljék.

— Gyermekgyilkos anya. Knebel József 
magashegyi gazdaember még 1915-ben eltűnt 
a harctéren. A felesége viszonyt kezdett a bé­
ressel. A viszonyból két gyermekük született 
Az egyik gyermek gyanús körülmények között 
meghalt, mig a másikat, mint most kiderült, 
az asszony a szeretője segítségével megfojtotta. 
A gyilkos anyát a stájerországi Marburgban 
elfogták és letartóztatták.

— Mire megvénülünk. Jókai Mór csodás 
szépségű regényét mutatta be filmen az Edison- 
mozi kedden és szerdán. A darabot a legki­
válóbb színészek játszották és olyan európai 
hirü szakember rendezte, mint dr. Hevesi 
Sándor. így ez az izig-vérig magyar film nem­
csak szép és művészi, hanem föltétlenül, varázs­
latosan korhű is. Hisszük, ilyesmit még sok­
szor fogunk látni!

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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különlegességek óriási válasz-

!!ÜÜP" Bari® és Fürst
.. t eiivatáruházéban

Mintákat egy IStillfaYiCIliNSZSÄ
levelezőlapon * -W*
tessék kérni! 3 *■—a

4-26
iüÉiSgÜBgMBBg 7-

KALMA

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

Beitter OszkárTörvé-
n'-^seil nagybecskereki ny. íökapi- 
vedve tanyás fajbaromti tenyészet­

nek nagyszerű találmánya a
» s,S= cssa patkányirtó-szer, (nem mé- 
PgltSf&BlSSl reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- 1 döbOZ BFB3K 
lülmul minden más irtószert. IUVUUZj 
mely körülbelül elegendő 60 patkan kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve.— Is­
mertető prospektust, melyben le van Írva hogy külön­
féle nagvságu gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PATKANIN-gyar egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T.. Kagybecskereken.

(18-52)
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Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az.
Eyygsllit ViUamassáQi és izzólámpa Részv.-Társ. Újpest, 4.
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Mit keresünk!
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk!
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dup a borítékban. (16—0)

j A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
30—6C évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél f 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy ievélileg készséggel | 

adatnak. |
Mwwewij

Olahülvárosban 2“2

nagyobb ház,
tágas udvarral
eladó. Felyiiágosifásf a kiadóhivatal 

és Tahy R. Utóda nyomdája ad.

Emeletes
Ház eladó

Zalaegerszegen. 8-8 Cim a kiadóhivatalban

C$úz, kSszványber»
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

(Szlavónia)
« is télen-nyáren özemben.

s®

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktív, alkalikus sós, jódos 
hőforrások, iszapkezelés.

A földmivelésügyi minisztérium által 
körlevélben ,,Raffia“ helyett ajánlott
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pilisi év 115. hssall Lajis-itca 25.
KiíésOil női halból öivafszerüleg készítek gyorsan bárminemű bajvnunkát jutányos áron.

100 9/o-os natron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

f r

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
2—10 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST

ac3

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
tői 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom. áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

& E
lg£3 — V G?v - ■ i'j«.

ISÁjWZCK «WSZ- !í. * kotok ,‘ VßäJt' »if tfgj! ;! ; ■■’■»lifrcaiameai

3*

i

ej f8
fc. 'S» »äi ‘Q § .12 8« y$

íz összes művészi kivitől iái lujmunkák aai raktára. 8 ^ ^

m
a f

AEapiftatott 
1842. évbem

Alakíttatott
1842. évhsn
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